| FORMULAIRE DL |

Formule de TAYLOR-YOUNG : Soit f de classe C™ sur un intervalle [
Soit (a,x) € I?. On a alors, au voisinage de a :

x—a)? Tz —a)”
f(@)=f(a) + (z —a)f'(a) + (gy)f"(a) oot (ng)f(")(a) +o((z —a)")

’ DEVELOPPEMENTS LIMITES USUELS AU VOISINAGE DE 0 ‘

En ce début d’année, il ne vous sera demandé que les 3 premiers termes des D.L. car ils seront trés utiles
)
pour plusieurs chapitres a venir (le terme général sera utile plus tard au moment des séries entiéres)

Avec c € IR et a € € tel que a #0
Veérifier que si f(z) = ap + a1z + ...apx™ + o(a™), alors f(0) = ao.

Fonction Développements limités
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Application : équivalent en 0 (premier terme non nul du D.L.) In(1 + ) T J cosx —1=..

5

Autres équivalents usuels : si lim f(z) = L # 0, alors f(x) ~ L, d’ou Arccosz ~ z// Arctanz ~ =
T—a a 0 2 oo 2

) . et e®
Par factorisation : chx fodiey /| shz fodicy Jthx ol 1

Un classique : In(z) = In(1 + (z — 1)) YT 1



